

市妇幼保健院祝全市护理工作节日快乐

绽放生命之花 延续温暖服务

市妇幼保健院举办护士节系列活动

在我们的生活中,有这样一群可爱的人,她们一袭白衣、头戴燕尾帽,忙碌在医院,打针、输液、送药……这些工作看似普通,却护佑着人们的生命健康。5月12日是国际护士节,是白衣天使的节日,适逢春夏之交,万木葱翠,市妇幼保健院开展了助产士门诊、“豫健护理到家”等特色服务,并举行了以“我们的护士 我们的未来”为主题系列教育活动,医院全体护理人员在院领导及护理部主任的带领下,共同庆祝第113个国际护士节。

最美护士



护理部主任 梁忠红



创新先锋 于丽华



爱岗敬业 王培琼



优秀护士长 李新梅



志愿奉献 刘璐璐



仁心服务 王萌



优秀护理团队 新生儿科

母婴护理无缝隙 产科服务有温度

市妇幼保健院产科护理团队为保护母婴安康,开设特色服务——助产士门诊,成立了分娩预演室,通过“一对一”交流,针对每位孕妈的个体情况,进行个性化讲解和演练,为她们建立专属档案,使优质护理服务延伸至

孕产妇的整个围生期,让孕产妇能提前认识、接触助产士,熟悉分娩环境,降低分娩恐惧,使其以快乐的心态顺利完成分娩过程,增加产妇产后自然分娩的信心,降低剖宫产率,确保母婴健康。

与此同时,医院引进母婴护理项目,使无缝隙护理服务更上一层楼。该护理项目主要围绕产妇产后及新生儿的生活护理,24小时不间断提供便民服务,采取护士及母婴护理员共同查房,亲手给新生儿更换衣物和尿布,查看

新生儿皮肤情况,提供脐部护理和臀部护理,进行新生儿抚触、被动操训练,和家长共同制订新生儿零岁培训计划,提高产妇满意度,增强产妇的幸福感受。



熊艳红 总护士长
副主任护师

从事助产工作30余年,2009年在市妇幼保健院率先开展导乐陪伴分娩,推行自由体位待产及分娩、适时保护会阴接生技术、晚断脐等业务,熟练掌握肩难产、臀位分娩、器械助产等业务,是产科抢救快速反应团队的一员,多次参与产科危急重症的抢救与评审,全力保障母婴安全,提升自然分娩率。



苗晋粉 主管护师

从事助产工作20余年,擅长助产及异常产程的观察及处理,在多体位待产及多体位分娩方面有丰富的实践经验,在孕产保健知识及护理、孕产期导乐陪伴及分娩镇痛处理等方面具有丰富的临床经验。她的工作中爱岗敬业,大胆创新,2019年荣获河南省第一届妇产护理创新大赛一等奖。2021年荣获新乡市“最美护士”称号。



王丽莹 主管护师

在产科岗位上工作就是30年,多次被评为优秀护士长、新乡市“最美护士”,她擅长产科管理、母乳喂养指导、健康教育指导等,熟练应用中医适宜技术开奶、促进泌乳、缓解胀奶。她在孕产学校师资讲课大赛、护理健康教育微视频大赛、健康科普能力大赛中,都取得了优异成绩。



赵琳 主管护师

从事临床护理工作30年,多次被评为新乡市优秀护士,是河南省护理学会妇产科护理分会第一届盆底康复学组委员,新乡市健康教育专家库成员,中医疗理师,小儿推拿师。她擅长产后盆底评估筛查康复方案的建立和治疗,在家庭腹直肌训练、盆底凯格尔训练、拔罐、刮痧等方面颇为擅长。



杨润冰 主管护师

新乡市五一劳动奖章获得者,新乡市优秀护士。凭着对护理事业的热爱,她对皮肤美容颇有研究,自制纯中药面膜治疗青少年痤疮,擅长二氧化碳点阵激光、Q开关ND:YAG激光、光子嫩肤、CBS皮肤镜、红蓝光治疗仪、化学换肤、微针等技术的治疗。



魏莎 主管护师

她在科室开设的儿科中医特色治疗区参与工作,开展穴位贴敷、小儿推拿、小儿脐灸、葫芦灸、耳穴压豆、鼻腔冲洗、鼻部给药、中药足浴等20余项中医适宜技术。她对工作、对病人认真负责,先后获得“最满意护士”“优秀护士”“年度先进个人”等荣誉。

方寸之间绘科普 美图美文传健康

为弘扬南丁格尔精神,纪念第113个国际护士节及第33个助产士节,充分展示护理团队良好的精神风貌、才艺技能和职业风范,日前,市妇幼保健院举办了第一届护理健康教育手抄报比赛。

本次比赛围绕患者需求知识,充分结合临床知识,医务人员以笔作为媒介,以作品说话,从不同视角出发,用不同的绘画风格展现护理及助产士对职业的热爱,传达她们对患者默默无闻的爱和温暖。

本次大赛共收到153份作品。比赛展览期间,手抄报分别在住院部走廊及住院部一楼健康教育栏和五楼会议室进行展览,医院领导、各行政职能部门领导、患者和家属组成评审团,最终评选出15份获奖作品,4月28日进行了作品展览并颁奖。本次活动评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖9名。

在本次比赛中,医院医护人员积极参与,用自己的智慧和巧手创作出一张张精美的手抄报,版面设计新颖独特,展现出较好的创新思想和理念,通过比赛拉近医护人员与患者之间的距离,增加面对面交流的机会,受到患者、家属及参观者的一致好评。



就医群众观看护理手抄报比赛作品

讲述医患故事 细化人文关怀

她们见证生命的诞生,迎接婴儿的第一声啼哭,用言语、笑容安抚恐慌无助的准妈妈,把一个个小生命带到这个世界上,守护着生命花开,她们的名字叫助产士。在第33个国际助产士日和第113个国际护士节到来之际,为倡导、继承和弘扬南丁格尔不畏艰险、甘于奉献精神,改善群众就医感受,提升患者体验,市妇幼保健院持续深化“以病人为中心”理念,4月28日下午,该院护理部举办庆祝“5·12国际护士节”“5·12国际助产士节”表彰大会暨以“延续温暖服务,绽放生命之花”为主题的演讲比赛。

来自该院各科室的14支演讲队伍参加比赛。演讲中,参赛者从患者角度出发,根据患者诊疗、住院的就医流程,结合科室开展的提升患者就医体验工作进行演讲,内容生动,感情真挚,讲述了一件件自己与患者的故事。选手们还通过精美的PPT展示、精彩的背景视频等形式,将演讲比赛推向高潮。她们时而轻声细语,时而激情澎湃,时而娓娓道来,每每讲到动情处,她们几度哽咽。她们的一句句动人话语,一段段感人故事,让大家反响热烈,在情感上产生强烈共鸣。通过此次演讲大赛,展现了护理

工作者爱岗敬业、无私奉献的精神面貌,大家表示,今后要更好地融入工作实践中,在平凡的护理岗位上作出不平凡

的业绩,为推动医院高质量发展作出更大贡献。



比赛掠影



演讲比赛合影

开展急救科普活动 绽放“最美护士”风采

为普及卫生救护知识,提高群众自救互救能力,接到市卫生健康委员会及市精神文明建设办公室的通知后,市妇幼保健院启动新乡市“最美护士”急救科普志愿服务活动,该院护理部率先组建“最美护士”志愿服务队,5月1日下午在市民公园开展“心肺复苏,向健康”急救科普志愿服务活动。

活动现场,“最美护士”急救志愿者们一一讲解并演示成人心肺复苏术、婴儿心肺复苏术以及成人、婴儿气道异物梗阻——海姆立克急救法等。她们通过生动案例和标准化动作,让群众对急救知识有了更加直观和深刻的理解,她们以专业态度服务不同人群,用爱心、细心、耐心搭建起一座座心灵桥梁,为广

大群众普及急救知识,提升群众在日常生活中的自救互救能力,增强急救知识素养和处理突发事件的能力,使大家在面对紧急情况时能够作出正确判断,正确做好自己和家人的生命急救操作。



市妇幼保健院“最美护士”志愿服务队

“最美护士”李新梅现场指导群众心肺复苏术的按压手法

披一身圣洁 写一生荣光

在神圣的誓言下,风华正茂的她们立下信念与理想,写下温情与壮志,三十载的责任与担当,她们步履匆匆,夜以继日,忙碌在病床前,穿行在病区里。走过青春岁月,从风华正茂到两鬓染霜,她们用生命守护生命,以心灵温暖心灵,书写了不悔的敬业精神,铸就了不凡的光辉历程。三十载,怀揣南丁格尔精神,她们一直坚守在护理岗位上,用真心为病患解除身心痛苦,把简单和平凡演绎成无数个难忘的瞬间,将人生中最美好的年华都奉献给护理事业。三十载弹指一挥间,虽然岁月在她们脸上留下了痕迹,但在我们心中,她们依旧明媚如初。一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命,一个岗位有一个岗位的作用。多年来,在医

院发展的道路上,护理人员沿着南丁格尔走过的道路,秉承全心全意为人民服务的宗旨,在平凡的工作岗位上,以良好的职业道德、优质的护理服务,给患者带来安慰和希望,为人民群众的健康作出了不懈

努力。一袭飘然白衣,是一颗纯洁的心灵;一顶别致燕帽,是一项守护生命的重任。让我们一起给白衣天使送去最美好最真挚的祝福,祝她们:节日快乐,万事如意!



三十年幼勤护理工作合影